



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.01.2017 № 58

Про затвердження плану заходів з реалізації
Програми економічного і соціального розвитку
міста Києва на 2017 рік в Печерському районі

На виконання рішення Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 553/1557 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік» та відповідного розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 січня 2017 року № 3 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік»:

1. Затвердити план заходів з реалізації Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2017 рік в Печерському районі, що додається.

2. Керівникам управлінь, відділів та служб Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, Печерському районному центру зайнятості, надавати для узагальнення відділу економіки Печерської районної в місті Києві державної адміністрації інформацію про виконання вищевказаного плану заходів: щомісячно, в термін до 05 числа місяця, наступного за звітним, та щоквартально, не пізніше 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом, за формою № 01- звіт, згідно з додатком 1 до цього розпорядження (форма додатку затверджена розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 січня 2017 року № 3 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік»).

3. Керівникам управлінь, відділів та служб Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, Печерському районному центру зайнятості не пізніше 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надавати до відділу економіки Печерської районної в місті Києві державної адміністрації звіт щодо виконання затверджених міських цільових програм за формою № 01- МЦП, згідно з додатком 2 до цього розпорядження (форма додатку затверджена розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

державної адміністрації) від 06 січня 2017 року № 3 «Про Програму економічного і соціально розвитку м. Києва на 2017 рік»).

4. Відділу економіки районної державної адміністрації узагальнену інформацію надавати Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): щомісячно, в термін до 10 числа місяця, наступного за звітним, та щоквартально, не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Невмержицького А.В.

Голова



С. Мартинчук